

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

4254 *Anuncio de corrección de errores de: Comité Ejecutivo de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla. Objeto: Servicio de explotación, mantenimiento y conservación de la planta desalinizadora de San Pedro II. 9º año (Mu/Murcia). Expediente: V-10/14-11.*

Advertido error en la publicación del anuncio de licitación insertado en la página 4149 del BOE núm. 28, de fecha 2 de febrero de 2015, se procede a la siguiente rectificación: Donde dice: "4. Valor Estimado del contrato: 7.845.729,10 euros". Debe decir: "4. Valor Estimado del contrato: 11.768.593,65 euros". Donde dice: "1.8) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las 14:00 horas del 15 de febrero de 2015". Debe decir: "1.8) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las 14:00 horas del 2 de marzo de 2015". Donde dice: "8.a) Fecha límite de presentación: Hasta las 13:00 horas del 16 de febrero de 2015". Debe decir: "8.a) Fecha límite de presentación: Hasta las 13:00 horas del 3 de marzo de 2015". Donde dice: "9. Apertura de Ofertas: d) Fecha y hora: 7 de abril de 2015, a las 11:00 (en acto público) y 17 de marzo de 2015, a las 11:00 (en acto público)". Debe decir: "9. Apertura de Ofertas: d) Fecha y hora: 23 de abril de 2015, a las 11:00 (en acto público) y 31 de marzo de 2015, a las 11:00 (en acto público)".

Cartagena, 3 de febrero de 2015.- El Presidente de su Comité Ejecutivo y Consejo de Administración, Adolfo Gallardo de Marco.

ID: A150005256-1